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Notulen algemene ledenvergadering 

   

Datum : 29 maart 2008 
Tijdsduur : 09.00 uur tot en met 12.30 uur 

   
Locatie : Amersfoortseweg 98 te Doorn 

   

   

Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom en dankt voor eenieder voor hun komst. De agenda met indeling van de 

ochtend wordt doorgesproken. 

Notulen 

Vorige bijeenkomst 15 december 2007. Deze worden vastgesteld. 

Organisatie vereniging 

De voorzitter geeft in een korte presentatie de ontwikkeling weer vanaf december 2007; tot aan heden waar 

we nu ongeveer staan.  

Een belangrijk aandachtspunt in deze periode is geweest: 

 de afwikkeling van de statuten en de daarmee formele oprichting van de vereniging 

 de verhouding van de NVBR en de VBV. Er is veel aandacht uitgegaan naar de briefwisseling met de 

NVBR. De NVBR die de VBV alleen heeft willen wegzetten als vakbond voor de 

brandweervrijwilligers. 

Statuten 

Deze zijn goedgekeurd met ledenraadpleging. Het bestuur heeft de statuten op 20 december 2007 laten 

passeren bij de notaris. 

Aansluiting Vakcentrale 

Het bestuur heeft op dit moment haar activiteiten enigszins geminimaliseerd. We wachten verdere 

ontwikkelingen af. Op een nader geschikt moment, als we over meer informatie beschikken,  komen we op 

de aansluiting bij een vakcentrale terug. 

Missie en Visie 

Hierover is een document opgesteld. De vereniging wordt opgebouwd uit drie pijlers: 

 10% staat voor de sociale samenhang 

 80% staat voor de vakinhoud en de ontwikkeling 

 10% staat voor de vakbond. 
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Belangrijk aspect is dat we gaan voor de belangen van de Brandweer Vrijwilligers in het brandweervak. 

Hierbij zijn we ons bewust dat er in ons land ook vele mensen met het brandweervak beroepsmatig bezig 

zijn. De samenwerking met deze groep wordt niet uitgesloten want er zijn mogelijk dezelfde belangen 

aanwezig. 

Afhankelijk van welke pijler waarin we ons als vakvereniging bewegen zal dat bepalend zijn voor onze in te 

nemen positie. Dit kan de ene keer toetsend zijn terwijl we op een ander moment het initiatief nemen. 

De missie en visie wordt met deze toelichting door vergadering vastgesteld. Het concept wordt omgezet 

naar definitief. 

Begroting 

In onze eerste gemaakte begroting is er geen splitsing aangebracht in de drie aandachtsvelden. Voor de 

zuiverheid van de begroting en om duidelijk goed verantwoording over ontvangen gelden en wat ermee 

wordt gedaan te kunnen verantwoorden, is dit wel noodzakelijk. De huidige begroting wordt nu omgezet en 

onderverdeeld in de drie aandachtsvelden. 

BZK heeft ook aangegeven dat we de splitsing moeten aanbrengen. De startsubsidie is duidelijk voor de 

opstart verstrekt. Willen we in de toekomst voor meer subsidies in aanmerking komen zal voor de verlener 

duidelijk moeten zijn wat het doel is van de aanvraag. 

In de volgende landelijke vergadering zal de begroting 2008-2009 op de nieuwe leest worden opgezet. Deze 

zal tijdens de vergadering ter goedkeuring worden aangeboden. 

Mandatering taken en bevoegdheden dagelijks bestuur 

Contract met Imotiv (website) 

Met het bureau Imotiv zijn de eerste contacten geweest voor de opzet van de website. We willen nu verder 

gaan met dit bureau voor een verdere volmaking en vernieuwing van de website. 

Vergadering gaat akkoord dat we met het bureau Imotiv de verdere ontwikkeling van de website voor de 

vakvereniging gaan uitbouwen. 

SKH accountants & belastingadviseurs. 

We zijn verplicht om jaarlijks een begroting op te maken voor het komende jaar. Over het afgelopen jaar 

zijn we verplicht om rekening en verantwoording af te leggen. 

Hiervoor willen we met bovengenoemd bureau een contract aangaan. Dit contract zal jaarlijks opnieuw 

afgesloten moeten worden. 

Vergadering gaat akkoord dat we met dit accountantskantoor verder gaan voor de begroting en de financiële 

verantwoording. 

Huisvesting van bureaufunctie 

Met het ACP zijn gesprekken aangegaan om te kijken wat zij voor ons kunnen betekenen bij de opzet van 

een goede huisvesting voor de toekomstige bureaufunctie. De gesprekken zijn tot op heden positief te 

noemen. 
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Vergadering gaat akkoord dat het bestuur verdere onderhandelingen kan opstarten met het ACP voor de 

huisvesting van de bureaufunctie.  

Aanstelling van kwartiermakers in de bureaufunctie. 

Op dit moment zijn er twee bestuursleden die de mogelijkheid en ambitie hebben om helemaal en deels een 

bureaufunctie te gaan vervullen. Cees van Beek en Ruud van Vliet zijn hiervoor de kandidaten om een 

personele bezetting van het bureau te worden. 

Vergadering geeft toestemming dat het bestuur de verdere mogelijkheden onderzoekt om de bureaufunctie 

daadwerkelijk in te vullen. 

Lopende verplichting 

Op dit moment zijn door diverse mensen financiën uit eigen middelen voorgeschoten. Voor sommige 

financiën is afgesproken dat bij de toekenning van een startsubsidie deze financiën op een efficiente als wel 

effectieve wijze zouden worden verrekend. Vergadering gaat akkoord dat het bestuur deze financiën waar 

nodig zal verrekenen. 

Nieuwe contracten 

Het bestuur zal in de komende periode in zoverre geen nieuwe contracten aangaan. Daarvoor zal zij op de 

eerstvolgende landelijke bijeenkomst akkoord in de vergadering vragen. Bij overmacht kan het DB besluiten 

en zal zij daarvoor verantwoording achteraf af leggen. 

Reglement functioneringskaders regionale platformen 

Het bestuur gaat starten met de opstelling van een reglement voor de kaders waarbinnen de regionale 

platforms zich vrij kunnen bewegen. De bedoeling is dat een regionaal platform zoveel mogelijk 

bewegingsvrijheid heeft voor haar functioneren in de eigen regio. Het bestuur hecht er weel waarde aan dat 

er geen discrepantie ontstaat tussen landelijk te voeren beleid en een eventueel regionaal te voeren beleid. 

Voorstel: 

De aanwezige krijgen de mogelijkheid om met suggesties – voorstellen te komen voor de kaderstelling van 

regionale platforms. Iedereen wordt verzocht om dit binnen een week aan te leveren bij Jacco Scheer. Het 

bestuur komt dan met een voorstel. 

Website 

We beschikken nu nog over een oud vormgegeven website. Vanaf maandag 31 maart 2008 is de website in 

een nieuwe vorm. De nieuwe vorm en opzet wordt gepresenteerd aan de aanwezige in de vergadering. 

Daarnaast zal elke regio de mogelijkheid krijgen om ook een eigen website te hebben. Hiervoor moet dan 

per regio een Webmaster worden benoemd. Ook hier geldt dat er afstemming tussen de landelijke site en 

een regionale site moet zijn. 

Verzoek vanuit de vergadering: Nu is de informatie op de site voor iedereen toegankelijk. Komt er ook een 

afgeschermd gedeelte op de site welke alleen voor de leden is te raad plegen. 

Besluit:  

Het bestuur zet dit onderwerp op de agenda en zal in de loop van het jaar met een voorstel komen. 
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Externe partijen 

BZK  en  Tweede Kamer 

Cees van Beek en Ruud van Vliet gaan binnenkort de contacten met de vertegenwoordigers van de tweede 

kamer weer verstevigen. Met BZK is een intensief contact. We zijn nu een datum aan het vaststellen voor 

een overleg met de nieuwe DG. 

VNG en NVBR 

Voor wat betreft NVBR hebben we aan het begin van de vergadering daar al bij stil gestaan. Voor wat 

betreft de contacten met VNG zijn er weer contacten gelegd. Binnenkort gaan we met de 

vertegenwoordigers van VNG verder spreken over de ontwikkelingen rond de nieuwe rechtspositie die in 

ontwikkeling is voor de vrijwilligers. 

Vereniging Landelijke Dorpskernen 

Cees van Beek heeft verkennende contacten met deze vereniging. De bedoeling is om eens te kijken in 

hoeverre zij ook iets voor onze belangen kunnen betekenen. 

Dossiers 

Sluiting brandweerposten 

De ervaring leert dat we vaak erg laat in een proces betrokken komen. Een ander punt van aandacht is dat 

sluiting brandweerposten onderling erg kan verschillen. Ook de belangen die vrijwilligers daarin of daarmee 

hebben kan divers zijn. 

We hebben wel kunnen ondervinden dat de VBV een duidelijke speler kan zijn op dit toneel als we in de 

beginfase er bij betrokken worden. 

Opkomsttijden CBS 

We zijn in gesprek met het CBS over de invoer van de gegevens. Tevens hebben we gesproken over de 

betrouwbaarheid van de ingevoerde cijfers. Belangrijkste item zal zijn in hoeverre je conclusies mag halen 

uit de huidige gegevens. 

Rechtspositie 

Met VNG en CvA zijn de contacten hernieuwd. Op dit moment bepalen we als bestuur welke positie we nu 

precies kunnen en moeten innemen. We hebben enige discussie over de ledenbijdrage hoe deze vorm moet 

krijgen. Te zijner tijd zal het bestuur met een goed voorstel komen. 

Besluit Kwaliteit Brandweerpersoneel 

Hier komen we in de volgende bijeenkomst op terug. 

Ervaringen regio’s onderling. 

Er wordt een heel kort rondje gemaakt. Het verzoek is om tijdens de maaltijd onderling verder ervaringen en 

gegevens uit te wisselen gezien de tijd. 
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IVIC 2009 

Het bestuur zal de volgende landelijke bijeenkomst met een voorstel komen welke activiteiten we zouden 

kunnen opzetten voor IVIC 2009. 

Vergaderschema 2008 

2e bijeenkomst:  zaterdag 24 mei 2008 

3e bijeenkomst:  zaterdag 6 september 2008 

4e bijeenkomst:  zaterdag 13 december 2008 

Rondvraag 

Jacco Scheer 

Als bestuur vragen we aandacht voor de diverse dossiers. Mensen die graag ondersteuning willen geven aan 

dossiers zijn van harte welkom. 

Taco Machiela 

Vraag:   We willen onze leden aanschrijven in de veiligheidsregio voor meer bekendheid. Is er aan 

ledenadministratie van onze regio? 

Antwoord:   Ja, een mail aan Jacco Scheer en dan ontvang je een overzicht. 
Vraag:   In Drenthe zijn 112-dagen. Heeft de VBV folders en of ander infomateriaal ter beschikking? 

Antwoord:   Er zijn wel mogelijkheden, maar verzoek is om met Jacco Scheer te contacten. Hij kan je op 
weg helpen. 

  

Kees Weerheim 

Vraag:   Ik spreek me zorgen uit voor de regio Haaglanden gezien ontwikkelingen aldaar! 

Antwoord:   Het is misschien goed om eens met de VRR (Rotterdam) de problematiek te bespreken. Er zijn 
mogelijke overeenkomsten. 

  

Willem Habers 

Vraag:   Iedereen is druk doende met zijn werkzaamheden voor de VBV; landelijk of regionaal. Mensen 

maken kosten etc. Hoe gaan we daar mee om en is er een landelijk mogelijke ondersteuning? 
Antwoord:   Voorlopig zal ieder toch zijn eigen financiële broek moeten ophouden. Dit is nog een punt van 

aandacht voor het bestuur. Daar zullen we ook in de loop van dit jaar met een voorstel op terug 

komen. 
  

Dick Arentsen 

Ik wil meewerken in dosiers. Hij verzoekt het bestuur om aan te geven waar ze verwachten hij het beste 

zich voor kan inzetten. 

Sluiting 

De vergadering wordt om 12.30uur afgesloten. De lunch wordt in het restaurant geserveerd. We kunnen 

daar informeel ervaringen uitwisselen. 


